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PAUTA Nº. 011 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 12 DE ABRIL DE 2023. 
 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

 

 

1. PROJETO DE LEI Nº. 006/2023 – INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO – DISPÕE 

SOBRE AS REGRAS E DIRETRIZES PARA A DESIGNAÇÃO E ATUAÇÃO DO 

AGENTE DE CONTRATAÇÃO, PREGOEIRO, DA EQUIPE DE APOIO, E DA 

COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO, DE ACORDO COM A LEI Nº 14.133/21, DO 

PODER EXECUTIVO, INCLUINDO OS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E 

INDIRETA DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA”. (2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 

2. PROJETO DE LEI Nº. 007/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES SABIÁ 

– CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES E 

AGRICULTORES DO RIO GUAJARÁ DE BEJA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (2ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 
3. PROJETO DE LEI Nº. 008/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO 

– ESTABELECE O USO DE PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO EM BRAILE E ESCRITA 

DE SINAIS NOS ÓRGÃOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

 

PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº. 069/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO MONTEIRO 

CORRÊA - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE 

A PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SENHORA FRANCINETI MARIA 
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RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SENHORA ANA 

CAROLINA SIMÕES, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE: 

TERRAPLENAGEM, MEIO-FIO, ILUMINAÇÃO PÚBLICA E ASFALTAMENTO, NA 

TRAVESSA JARDIM JUREMA, PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE RUA TRIBO E 

RUA PEDRO PINHEIRO, BAIRRO SÃO SEBASTIÃO; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº. 070/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO SILVA LOPES – 

O QUAL REQUER QUE MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA, PARA QUE DIRECIONE AO SETOR COMPETENTE DE SUA 

ADMINISTRAÇÃO, O “RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA TRAVESSA FRANCISCO 

NOBRE, BAIRRO MUTIRÃO”; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº. 071/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA EDILEUZA MUNIZ - A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA ENVIE EXPEDIENTE A SUA EXCELÊNCIA A PREFEITA MUNICIPAL 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E AO GOVERNO DO ESTADO DO 

PARÁ POR MEIO DA SEDUC, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA DE 

ENSINO MÉDIO NO BAIRRO BOSQUE. ACREDITO QUE ESSA MEDIDA SERÁ 

FUNDAMENTAL PARA MELHORAR A QUALIDADE DE VIDA DA POPULAÇÃO E 

PROMOVER O DESENVOLVIMENTO DE NOSSA CIDADE; 

 

4. PROPOSIÇÃO Nº. 072/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO SR. HELDER BARBALHO - GOVERNADOR DO 

ESTADO, SOLICITANDO A AMPLIAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DO SISTEMA DE 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA DA CIDADE DE ABAETETUBA, TRANSFORMANDO-O 

EM UM SISTEMA DE CAPTAÇÃO DE ÁGUA DO RIO; 
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5. PROPOSIÇÃO Nº. 073/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES SABIÁ – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE AUTORIZE A SECRETARIA DE 

OBRAS A REALIZAR OS SERVIÇOS DE COLOCAÇÃO DE TUBOS EM 02 PONTOS 

DO RAMAL SANTO EXPEDITO – KM 14, SENDO 12 TUBOS NA ENTRADA DO 

RAMAL E 12 TUBOS NA FRENTE DA IGREJA DE SANTO EXPEDITO, PARA DAR 

VAZÃO A ÁGUA E NÃO ARREBENTAR COM O RAMAL, TENDO EM VISTA QUE A 

PREFEITURA JÁ REALIZOU A OBRA NO RAMAL MAS SE FAZ NECESSÁRIO O 

REFERIDO SERVIÇO; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº. 074/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A  

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI CARVALHO A FIM DE 

DETERMINAR AO SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO A REALIZAR 

REFORMA DO POSTO DE SAÚDE ESTRATÉGIA SAÚDE DA FAMÍLIA DR. JOÃO 

MIRANDA – COLÔNIA VELHA, ATENDENDO ASSIM, AO APELO DOS SEUS 

MORADORES; 

 

7. PROPOSIÇÃO Nº. 075/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JÔ DIAS – A QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA SOLICITANDO QUE SEJA GARANTIDA A 

IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE ATENDIMENTO PRIORITÁRIO 

NOS ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS E PRIVADOS COM SÍMBOLO, 

DENOMINAÇÃO E INFORMAÇÕES SOBRE O AUTISMO; 

 

8. PROPOSIÇÃO Nº. 076/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MARIA MADALENA – A 
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QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA REALIZE AUDIÊNCIA 

PÚBLICA PARA DISCUTIR A VIOLÊNCIA NAS ESCOLAS, CONVIDANDO TODOS OS 

ÓRGÃOS PÚBLICOS DE ABAETETUBA, COMO CONSELHOS TUTELARES 

URBANOS E RURAIS, CMDCA, SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 

SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, 

SINTEPP, MINISTÉRIO PÚBLICO, REPRESENTANTES DA DELEGACIA, OAB, 

FÓRUM, ENTRE OUTROS ÓRGÃOS COMPETENTES; 

 

9. PROPOSIÇÃO Nº. 077/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAN – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS 

SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE LÂMPADAS DE LED NA AV. MANOEL DE 

ABREU, PERÍMETRO AO LADO DO INSTITUTO BÍBLICO, ATÉ NA FRENTE DO 

POSTO DE SAÚDE DR. HERALDO PANTOJA, LOCALIZADO NO BAIRRO 

CRISTO REDENTOR, NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 

10. PROPOSIÇÃO Nº. 078/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR PASTOR GILBERTO – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UM CEMITÉRIO PÚBLICO PARA 

OS MORADORES DO RIO GUAJARÁ DE BEJA, POIS TRARÁ MAIS TRANQUILIDADE 

DE PRESTAR A ÚLTIMA HOMENAGEM AO ENTE QUERIDO; 

 
11. PROPOSIÇÃO Nº. 079/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR VAGNER SENA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS SOLICITANDO A 
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REALIZAÇÃO DE LIMPEZA DO FURO LOCALIZADO ENTRE O RIO ACARAQUI E O 

RIO BELCHIOR. TAL PROPOSIÇÃO SE FAZ NECESSÁRIA DEVIDO O PERÍMETRO 

TRATAR-SE DE GRANDE TRAFEGABILIDADE POR MORADORES E OUTROS; 

 
12. PROPOSIÇÃO Nº. 080/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO QUE SEJA AUTORIZADA A SECRETARIA DE OBRAS A 

PROCEDER SERVIÇOS DE TAPA BURACO, NA RUA CORONEL PEDRO BORGES DO 

RÊGO, PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE RUA JOSÉ PINHEIRO BAIA E RUA 

MAXIMIANO SILVINO CARDOSO; 

 
13. PROPOSIÇÃO Nº. 081/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR REGI MOTA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

PREFEITA CONSTITUCIONAL DESTE MUNICÍPIO, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO 

E/OU MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA E A RECAPAGEM ASFÁLTICA NAS 

RUAS DO CONDOMÍNIO AQUILES. 

 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA 

FONSECA”, EM 10 DE ABRIL DE 2023.     


